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            Велика зала міської ради

                                                                                   м. Білгород-Дністровський

                                                                                   Початок  о 10 год.
   Усього депутатів у міській раді                                                   -    34
   Присутні на пленарному  засіданні   22.07.2016 р.                    -    29

   Відсутні депутати міської ради  : Кірсей В.Д., Крупп С.О., Мусаєв С.М., Садовський В.Є., Скалозуб О.В.
             В роботі пленарного засідання приймали участь:
Депутат Одеської обласної ради Анрєєнков В.В.

Депутат Одеської обласної ради Сеник Р.В.

Депутат Одеської обласної ради  Чередниченко А.Г.

Члени  виконавчого  комітету  міської ради;

Керівники  управлінь та відділів виконавчих органів  міської ради;

Представники силових структур;
Керівники  організацій та   підприємств міста;

Керівники міських громадських і партійних організацій;

Представники  засобів  масової  інформації.  

                   Сесію  відкрила міський голова       Гінак А.Ф.
Гінак А.Ф.,                        Запропонувала лічильній комісії приступити

міський голова                до роботи.
                                           Запропонувала обрати секретарем  12-ї позачергової 

                                          сесії    депутата  міської ради Римську Олену 

                                          Михайлівну.

Підсумки голосування, щоб  обрати секретарем  12-ї позачергової сесії  міської  ради депутата Римську Олену Михайлівну.

           “за” - 30  ; “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” - 

Пропозиція приймається.

Секретарем 12 -ї позачергової сесії міської ради обрана депутат 

Римська О.М.

Ціпуленко О.В.,                          Проінформувала, що рішенням Політради секретар міської ради    організації Політичної партії «Опозиційний блок» в 

                                         місті  Білгород-Дністровський Одеської області від 

                                         20 липня 2016 року, виключено Красовського 

                                         Володимира Борисовича з числа членів Політичної 

                                         партії «Опозиційний блок». На підставі вказаного 

                                         рішення, керуючись ст. 27 Закону України «Про 

                                         статус депутатів місцевих рад, розділу 2 та розділу 4 

                                        Положення депутатської фракції «Опозиційний блок» 

                                         у Білгород-Дністровській міській раді, фракцією 

                                        Політичної партії «Опозиційний блок» в Білгород-

                                        Дністровській міській раді вирішено виключити 

                                        Красовського Володимира Борисовича з числа членів 

                                        депутатської фракції Політичної партії «Опозиційний 

                                        блок» в Білгород-Дністровській міській раді.

Гінак А.Ф.,                        Запропонувала прийняти за основу орієнтовний  

міський голова           порядок денний  12-ї позачергової сесії міської ради.

Підсумки голосування за пропозицію, щоб прийняти за основу орієнтовний порядок денний  12-ї позачергової сесії міської ради:

“за” - 30; “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” – 

Пропозиція приймається. 

Сулаков Р.П.,                  Запропонував включити до порядку денного сесії депутат міської ради   проект рішення «Про встановлення мораторію 

                                      (заборони) на введення з 01жовтня 2016 року в дію 

                                      підвищених цін і тарифів для населення на житлово -

                                      комунальні послуги в місті Білгород-Дністровський».

Підсумки голосування за пропозицію:

Включити до порядку денного питання «Про встановлення мораторію (заборони) на введення з 01жовтня 2016 року в дію  підвищених цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги в місті Білгород-Дністровський».

“за” - 18; “проти” -  10  ;  “утрим.”  - 2 ;  “не  голос.” – 

Пропозиція приймається. 

Ціпуленко О.В.,               Запропонувала надати слово депутату Одеської секретар міської ради  обласної ради Анрєєнкову В.В. при розгляді питання 

                                       «Про організацію співробітництва між Одеською 

                                       обласною радою та Білгород-Дністровською міською 

                                       радою в частині збереження пам»ятки архітектури 

                                       національного значення комплексу будівель 

                                       Аккерманської фортеці», а депутату Одеської обласної 

                                       ради Сенику Р.В. на при кінці пленарного засідання .

Підсумки голосування за прийняття порядку денного в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:
за” - 30 ; “проти” -   ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” –

Порядок денний затверджений.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 12- Ї ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ

1. Про організацію співробітництва між Одеською обласною радою та Білгород-Дністровською міською радою в частині збереження пам»ятки архітектури національного значення комплексу будівель Аккерманської фортеці

2.  Про приєднання до європейської ініціативи «Угода мерів»

3.  Про встановлення мораторію (заборони) на введення з 01жовтня 2016 року в дію  підвищених цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги в місті Білгород-Дністровський

Гінак А.Ф.,                Запропонувала регламент роботи  12-ї позачергової сесії  Міський голова          міської    ради:            

                                              Час для доповіді                                           до 10 хв.

                                               Час для виступів -                                       до 7 хв.,

                                               Час для  повторних виступів -                   до  3 хв.

                                               Сесію закінчити     до     12.00 год.

 Підсумки голосування  за  прийняття регламенту роботи 12 -ї позачергової сесії :

                            за”  - 30  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 

Регламент роботи  12-ї позачергової сесії міської ради затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО  12-ї ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ

СЛУХАЛИ: Про організацію співробітництва між Одеською обласною радою та Білгород-Дністровською міською радою в частині збереження пам»ятки архітектури національного значення комплексу будівель Аккерманської фортеці
Доповідач:  Коваль Н.В. – начальник Управління економічного розвитку

Коваль Н.В.,                    Проінформувала про прийняття  відповідного начальник управління    рішення Одеською обласною радою, запропонувала економічного розвитку  розглянути підготовлений проект рішення та 

                                          підтримати його. (Доповідь додається)

Андрєєнков В.В.,              Проінформував, що відповідний проект рішення не депутат Одеської           підтриманий комісією по спадщині ,міжнородна обласної ради                 організація «Економік» надіслала лист до Одеської 

                                         обласної ради з проханням не підтримувати 

                                         відповідний проект рішення з метою зберігання 

                                         памятки архітектури , тому саме, фракція 

                                         Опозіційного блоку в Одеській обласній раді також 

                                         не підтримала цей проект рішення.

Чередниченко А.Г.,         Нагадав, що в попередній каденції проект про депутат Одеської          створення заповідника був переданий до Одеської обласної ради                обласної ради, але не був підтрманий. На даний час, 

                                        вирішили це робити іншим шляхом, попередньо 

                                        одноголосно схвалена пропозиція про створення 

                                        заповідника обласного значення на засіданнях 

                                         комісій, запропоновано декілька варіантів.

                                             Зауважив, що в мировій практиці  немає статуса 

                                      комунального підприємства, є заповідники. Спитав, що 

                                        в запропонованом проекті рішення діє на збереження 

                                        фортеці, реально з»явилось тількі право затвержувати 

                                        директора комунального підприємства.

                                            Звернув увагу, що на сесії Одеської обласної ради 

                                        було виділено 1,5 млн.грн. на мост в смт. Сергіївка та 

                                        1,5 млн. на стадіон в місті Білгород-Дністровський, 

                                        однак кошти на стадіон досі не освоєні. 

Гінак А.Ф.,                        Відповіла, що 1,5 млн.грн. на стадіон не можуть міський голова               бути освоєні з причини, що призначення значится- 

                                         реконструкція, а потрібно капітальний ремонт, тому 

                                         на даний час до Одеської обласної ради направлені 

                                         документи саме на капремонт.Стосовно 7 млн. грн., 

                                         депутати Одеської обласної ради як нихто знають 

                                         чому воні не отримані містом, які там проблеми з 

                                         документацією.

                                             Нагадала, що мова весь час шла про заповідник 

                                        державного значення, що за статус обласного 

                                        значення не ясно. Підтримала , що всіма зусилями 

                                        потрібно зберегти фортецію, створити заповідник 

                                        державного значення, але чому якщо був пройдений 

                                        певний етап,  документи не передані для 

                                        подальшого шляху.

Чередниченко А.Г.,       Запропонував створити робочу групу, щоб 

депутат Одеської          вирішувати на які цілі спрямовувати кошти щодо обласної ради                стадіону. Наполягав, що пакет документів щодо 

                                        заповідника обласного значення готовий на 90 

                                        процентів. Відмітив, що міському голові необхідно 

                                        займатися стратегією.

Граждан В.В.,                  Звернув увагу присутніх, що проект рішення був депутат міської ради    получений вчора, а про скликання сесії дізнались 

                                       позавчора у  вечері. 

                                            Зауважив, що договорів, про який йдеться у 

                                       проекті рішення дуже кабальний, одні зобов»язання, 

                                       права мінімальні. Процетував пункти проекту 

                                       рішення. Запропонував перереєструвати 

                                       підприємство, щоб податки надходили до бюджету 

                                       міста.

Морозов О.В.,                  Відмітив, що йому достатньо  тяжко виступати, депутат міської ради   тому що на даний час, він в двох іпостасях . Фракція 

                                       «Довіряй делам» не проти щоб фортецю передали 

                                       місту. Звернув увагу, що він не знає як Одеська 

                                       обласна рада буде передавати місту кошти, 7 млн.грн. 

                                       –не передані. Відмітив, що сама фортеця себе не 

                                      окупить , бо є багато проблем, а саме північна стена , 

                                       яка руйнується, Кілійській міст, теж самим не 

                                       відновити,проінформував, що пропонував депутатам 

                                       провести екскурсію по фортеці з тим щоб вони на 

                                       власні очі побачили проблеми фортеці.Запропонував 

                                       перенести це питання на наступну сесію, створити 

                                       робочу групу та за підсумками її роботи розглянути 

                                       відповідне питання.Розповів, що з бесід з науковцями 

                                       з»ясував, що всі кошти, які заробляла фортеця 

                                       надходили до відділу культури, а не на відновлення 

                                       фортеці.

Галат І.В.,                       Зауважив, що був в прошлому році на науковій депутат міської ради   конференції, де був присутнім губернатор області, там 

                                      прозвучало, що фортеця заробила 6 млн.грн., хтілось 

                                      би знати куди були спрямовані ці кошти. Відмітив, що 

                                      він підтримує підпис договіру , бо хоче щоб депутати 

                                       мали можливість впливати на роботу Аккерманської 

                                       фортеці.
Сеник Р.В.,                      Спитав, чому міській голова не довіряє Одеській депута Одеської          обласній раді, якщо більшість , яка входить до складу  обласної ради               її однопартійці. Відмітив, що потрібна фортеця, яка 

                                      розвивається, а в договорі тільки обов»язки, а прав 

                                      немає.
Підсумки голосування за прийняття проекту рішення за основу:

 за”  -20 ; “проти” - 9    ; “утрим.”  - 1    ;  “не голос.” – 

Підсумки голосування за пропозицію депутат міської ради Морозова О.В.:

Зняти проект рішення на доопрацювання та створити робочу групу

за”  -12 ; “проти” - 10    ; “утрим.”  - 8    ;  “не голос.” – 

Пропозиція не приймається.

Грозов В.В.,                 Запропонував створити робочу групу зі складу 

депутат міської ради  депутатів міської ради, фахівців, громадськості щодо 

                                     ретельного розгляду договору , з метою

                                     можливості внесення змін  до нього для більш 

                                     успішного розвитку фортеці. 

Гінак А.Ф.,                      Запропонувала проголосувати за відповідне 

міський голова           протокольне доручення.

Підсумки голосування за протокольне доручення:

створити робочу групу зі складу депутатів міської ради, фахівців, громадськості щодо ретельного розгляду договору , з 

метою можливості внесення змін  до нього для більш успішного розвитку фортеці. 

за”  -22 ; “проти” -     ; “утрим.”  - 6    ;  “не голос.” – 2

Пропозиція  приймається.
Підсумки голосування за прийняття рішення в цілому:

за”  - 18; “проти” -  10   ; “утрим.”  -  2   ;  “не голос.” – 

Вирішили:                             Рішення приймається.

                                                 Рішення   № 133  -VII  додається
СЛУХАЛИ:  Про приєднання до європейської ініціативи «Угода мерів»
Доповідач:  Коваль Н.В. – начальник Управління економічного розвитку
Підсумки голосування за прийняття проекту рішення за основу:

 за”  - 21; “проти” -     ; “утрим.”  -  8   ;  “не голос.” – 1
Підсумки голосування за прийняття рішення в цілому:

за”  - 18; “проти” -     ; “утрим.”  - 11    ;  “не голос.” – 1

Вирішили:                             Рішення приймається.

                                                 Рішення   №  134 -VII  додається
СЛУХАЛИ:  Про встановлення мораторію (заборони) на введення з 01жовтня 2016 року в дію  підвищених цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги в місті Білгород-Дністровський 
Доповідач: Сулаков Р.П. – голова фракції «Опозіційний блок» 

Галат І.В.,                      Проінформував, що депутати від «Батьківщини» депутат міської ради   підтримають проект рішення, навів аргументи з цьго 

                                       питання. (Виступ додається)

Гінак А.Ф.,                       Звернулась до ініціаторів проекту рішення з міський голова            питанням, чи прораховувалась сума, яка потрібна на те 

                                      щоб накласти такій мораторій.

Сулаков Р.П.,                Відповів, що ні

депутат міської ради

Підсумки голосування за прийняття проекту рішення за основу:

 за”  - 16; “проти” - 2    ; “утрим.”  -  12   ;  “не голос.” – 

Вирішили:                             Рішення  не приймається.

Андрєєнков В.В.,              Нагадав, що на минулій сесії просив створити депута Одеської           робочу групу щодо роботи КП «Білгород-

обласної ради               Дністровськводоканал»,щоб не допустити ситуації, 

                                       яка відбулася в Ізмаїлі , також по міському стадіону.

Гінак А.Ф.,                     Відповіла, що проект по стадіону пройшов 

міський голова           експертизу, яка показала, що для лівої частини трибуни 

                                     достатньо зробити капітальний ремонт.

Крамар О.Г.,               Запропонував створити робочу групу з числа депутатів депутат міської ради   з метою розгляду питань щодо перспектив розвитку 

                                       стадіону та спорту в місті.

Підсумки голосування за створення робочої групи з числв депутатів з метою розгляду питань щодо перспектив розвитку стадіону та спорту в місті.

за”  - 29; “проти” - 2   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Пропозиція приймається.

Морозов О.В.,            Запропонував чисельний склад робочої групи-7 депутат міської ради             депутатів.

Підсумки голосування за пропозицію:

Чисельний склад робочої групи встановити – 7 депутатів.

за”  - 29; “проти” - 2   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Пропозиція приймається.

Запропонований персональний склад: депутати міської ради – Крамар О.Г., Вихрістюк І.А., Кірсей В.Д., Кондратюк Л.І., Ганчурін А.В. Чередниченко Ю.А., Грозов В.В.

Підсумки голосування за персональний склад робочої групи:

депутати міської ради – Крамар О.Г., Вихрістюк І.А., Кірсей В.Д., Кондратюк Л.І., Ганчурін А.В. Чередниченко Ю.А., Грозов В.В.

за”  - 29; “проти” - 2   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Пропозиція приймається

Андрєєнков В.В.,              Запропонував створити робочу групу  з питань депутат Одеської           узагальнення проблем в роботі КП «Білгород-обласної ради                Дністровськводоканал» для визначення напрямків 

                                        фінансування з бюджету Одеської обласної ради.
Гінак А.Ф.,                      Запропонувала проголосувати за відповідне

міський голова              протокольне доручення:

створити робочу групу  з питань узагальнення проблем в роботі КП «Білгород- Дністровськводоканал» для визначення напрямків   фінансування з бюджету Одеської обласної ради.

за”  - 29; “проти” - 2   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Пропозиція приймається
Сеник Р.В.,                      Виступив щодо фінансування ПТУ, звернув увагу, депутат Одеської     що на профільному комітеті Одеської обласної ради не обласної ради            підтримана позиція передачі фінансування ПТУ на 

                                    обласні ради саме депутатами від блоку Петра 

                                    Порошенка. Місто Теплодар отримало фінансування 

                                    завдяки тому, що був пікет з цього питання та завдяки 

                                    Постанові Кабінету Міністрів під яку вони підпадають. 

                                    Фракцією «Опозиційний блок» в Одеській обласній раді 

                                    було ініційовано скликання позачергової сесії, але ніхто 

                                    не підтримав і не підписав відповідний документ. 

                                      Відмітив, що на даний час питання фінансування ПТУ 

                                    не вирішується. Зауважив, що необхідно зберегти 

                                    систему професійно-технічної освіти в місті, одним з 

                                    напрямків може бути дотація на соціально-економічний 

                                    розвиток міста.

Гінак А.Ф.,                 Зауважила, що депутати , обрані від міста до Одеської міський голова          обласної ради пропонують фінансувати професійно -

                                    технічні училища міста за рахунок бюджету міста, тому 

                                    що не в змозі самі вирішити та допомогти в цьому 

                                    питанні.
Гінак А.Ф.,                            Об»явила  12-у позачергову сесію Білгород-

міський голова              Дністровської міської ради VII скликання закритою.
Міський голова                                                                            А.Ф.Гінак

Секретар сесії                                                                               О.М.Римська


